

外援建功,亚冠联赛恒大2:0轻取对手 “三叉戟”真锋利

本报讯(记者 李志刚)

21日晚上,代表中国参赛的广州恒大在天河体育中心迎来了卡塔尔莱赫维亚的挑战,这是本赛季亚冠四分之一决赛首回合的角逐。90分钟的比赛过后,广州恒大凭借队中两名外援孔卡、埃尔克森的进球,2:0轻松获胜,占得先机。9月18日北京时间23点15分,恒大将在卡塔尔客场挑战莱赫维亚,两队之间的总比分占优者将最终晋级四强。

本场比赛开场后,拥有主场之利的广州恒大便掌握主动,他们在上半场的比赛中多次形成有威胁的射门,可惜心态急躁将机会一

一错失。易边再战后,莱赫维亚更是摆出一副铁桶阵的架势,将重兵屯于后场,只是偶尔攻至前场利用远射“骚扰”一下恒大。恒大主帅里皮在下半场先后派上了黄博文、郑龙和荣昊,郑龙登场之后不久,恒大便打破了僵局:第72分钟,孔卡制造了一粒点球,他亲自操刀主罚命中,恒大1:0领先。第76分钟,孔卡助攻,埃尔克森打进漂亮一球,帮助恒大2:0锁定胜局。事实上,在恒大两球领先之后,该队前场外籍“三叉戟”中的穆里奇曾经获得一次面对空门的机会,可惜他将球踢偏,否则本场比赛将更加圆满。

记者观察

支持恒大, 请勿头脑发热

李志刚

2:0,在亚冠四分之一决赛首回合比赛中,广州恒大主场击败卡塔尔莱赫维亚,晋级四强形势一片大好。事实上,“四强”只是恒大为本赛季亚冠制订的“最低目标”,只要有一线可能,广州恒大便会不计成本甚至不惜牺牲地向着冠军奖杯迈进。

作为中超的一支独苗,如今的广州恒大在亚冠赛场上代表着中国,他们获得了此前自己难以想象的支持。8月21日晚,尽管只有寥寥数家中超、中甲俱乐部的代表应邀到天河体育中心观战,但那些因故未到场的俱乐部,大都通过各种方式向恒大表达了谢意和祝福,如此和谐的一幕在中国足球界可是并不多见。

北京国安主帅斯塔诺更是将对恒大的支持,体现到了具体行动上,他表示自己会给恒大“让路”:广州恒大和北京国安的足协杯第一回合的比赛将于9月25日进行,而恒大如果顺利进入亚冠四强,9月25日将有一场亚冠的

半决赛,亚冠、中国足协杯赛程撞车,不少球迷都抨击中国足协在制定赛程上太不科学、太不严谨。斯塔诺的表态,不仅让广州恒大吃了一颗定心丸,在客观上也为国足协解了围。

斯塔诺的话,说得非常诚恳,但在几乎整个中国足坛都在谈论“如何支持恒大,助其亚冠夺冠”的今天,我们尤其注意不能“越界”,支持恒大的行动都应该在既定的框架下进行,万万不能置中超联赛、足协杯的严肃性、完整性而不顾,为了支持而支持、为了亚冠而亚冠。中国足球界可不能一时头脑发热,再干出后患无穷的事情来。

埃尔克森庆祝进球。
Osports供图



里皮:

我们太能浪费了

本报记者 李志刚

几乎所有的人都说,广州恒大的一只脚已经迈进亚冠四强的门槛儿,但恒大主帅里皮坚持认为“首回合2:0的比分,没有太多的保障性”,“第二回合到了卡塔尔,广州恒大只有全力以赴才有可能晋级到下一阶段,任何松懈情绪都会害了全队的,我会就此好好给球员讲一讲。”

在里皮看来,恒大原本有可能“毕其功于一役”,但由于自身的原因,在主场只是2:0击败了对手。“我们太能浪费了,这在上半场比赛体现得特别明显。”里皮赛后这样说,“我们的传球缺乏准确度,情绪也有点波动,否则的话,我们原本可以打进更多的进球。”

首次代表恒大参加亚冠的埃尔克森,在比赛中打进一球,受到了里皮的表扬,“埃尔克森不错,这不仅是说他打进一球,还因为他在场上非常努力、拼抢凶狠,做出了自己应有的贡献。”

当记者问到,在第二回合的比赛中,广州恒大应该如何利用好首回合2:0的优势,届时最大的困难来自自身还是对手时,里皮表示“以后的事,以后再说”,“那场比赛距离现在还有将近一个月吧?我不会过早地讨论这个话题。”

客队主帅 心中不服

本报记者 李志刚

“尽管裁判认为那是一粒点球,那就是吧,我还能说什么?一切都无法改变了。”莱赫维亚主帅格雷茨赛后这样说,很显然,他并不是很服气。在主裁判做出点球判罚之后,莱赫维亚队多名球员表示不满,其中一位因为言行过激还被出示了黄牌,格雷茨说自己当时在场下,看得不是很清楚,“我会找机会认真看看比赛录像,但我们只能接受这样的现实。”

由于卡塔尔国内联赛尚未开始,此前莱赫维亚只能通过打热身比赛来维持状态,格雷茨承认这影响了球队的状态,“我们准备的情况肯定不如广州恒大充分。但我想说的是,尽管这场球输了,但我的球员表现还是不错的,我们还有第二回合的比赛,我们还没有被宣判死刑,走着瞧,什么事情都有可能发生。”当有人请格雷茨评价“哪名恒大球员表现最佳”时,格雷茨婉拒了问题,“我不应该就此做出回答,这不仅对恒大,还是对我的球员的一种不尊重。与这个问题相比,我们更应该关注第二回合的比赛,回到了卡塔尔,我们会变成一支全新的队伍。”

上电大 学知识 拿文凭 交朋友

山东电大开放教育招生公告

报名入学,学费低,专业全,就近入学,方便学习,管理辅导和网校学习服务,毕业证学信网备案,本科专业学生达规定授予学位标准,可申请获得合作院校授予的学位证书。专科层次专业学生达国家职业资格证书考试标准,可以申请获得由人力资源和社会保障部颁发的职业资格证书。

招生对象:本科专业(专升本):具有国民教育系列高等专科或以上学历者。

专科专业:具有高中、中专或同等以上学历者。

开放教育招生简章及咨询电话:

山东电大直属学院报名点0531-82826707警官

0531-87036607科院0531-87036607

聊城电大直属学院点0536-87187866鲁光0536-82303666

0531-87036607科院0531-87036607

菏泽电大直属学院0530-52846111

济宁电大直属学院点0537-22366733嘉祥0537-22366733

嘉祥0537-22366733鱼台0537-22366733汶上0537-22366733

梁山0537-22366733东平0537-22366733微山0537-22366733

接续0536-82606793东明0537-22366733菏泽0537-22366733

烟台电大直属学院点0535-62278877牟平0535-62278877海阳0535-62278877莱阳0535-62278877栖霞0535-62278877龙口0535-62278877蓬莱0535-62278877招远0535-62278877

潍坊电大直属学院点0536-82366733寿光0536-82366733昌邑0536-82366733安丘0536-82366733高密0536-82366733诸城0536-82366733临朐0536-82366733沂源0536-82366733

临沂电大直属学院点0539-82366733兰陵0539-82366733郯城0539-82366733费县0539-82366733蒙阴0539-82366733平邑0539-82366733莒南0539-82366733沂水0539-82366733沂源0539-82366733

日照电大直属学院点0546-82366733五莲0546-82366733岚山0546-82366733

德州电大直属学院点0534-82366733乐陵0534-82366733禹城0534-82366733齐河0534-82366733平原0534-82366733夏津0534-82366733武城0534-82366733临邑0534-82366733德城0534-82366733陵县0534-82366733巨野0534-82366733郓城0534-82366733金乡0534-82366733鱼台0534-82366733汶上0534-82366733梁山0534-82366733东平0534-82366733微山0534-82366733

聊城电大直属学院点0535-82366733莘县0535-82366733茌平0535-82366733阳谷0535-82366733冠县0535-82366733高唐0535-82366733东阿0535-82366733

菏泽电大直属学院点0530-52846111

济宁电大直属学院点0537-22366733嘉祥0537-22366733汶上0537-22366733

梁山0537-22366733鱼台0537-22366733鱼台0537-22366733

金乡0537-22366733微山0537-22366733微山0537-22366733

金乡0537-22366733金乡0537-22366733金乡0537-22366733

金乡0537-22366